



## 近期大庆法轮功学员被迫害消息

大庆市法轮功学员韩丽华已被非法庭审

大庆市法轮功学员韩丽华于八月二日上午10点40分在让胡路区人民法院非法庭审已完毕。

原定韩丽华于八月二日上午9点在让胡路区人民法院非法庭审。早上8点半多就到了让区法院，一直等到10点40多才开庭，因检察院公诉人封光开会，开庭过程又快又简单，到11点半就结束了，草草收场等结果。

审判长 冷志强办公室电话 0459-6585100

被非法关押在大庆市第二看守所的法轮功学员

在大庆第二看守所非法关押的法轮功学员有：杜纯香、张林鹰、冯云娟、冯连霞、蔡秀英、唐增叶、程巧云、陈淑华等。

大庆杜蒙县法轮功学员李铁英被绑架 已回家

杜蒙县大法弟子李铁英在让胡路女儿家陪丈夫看病，于七月十二日早九点多，让胡路分局张警察一伙四人闯入家中，说有人举报李铁英炼法轮功。警察搜查翻出三本书，强行把李铁英带到局里。他们又到杜蒙县李铁英家翻走几本书。李铁英被“取保候审”，已回家。

大庆法轮功学员苑丽雪遭骚扰

七月十四日，有二个警察敲法轮功学员苑丽雪家门，苑丽雪从阳台看有个警车停在那，苑丽雪没开门。

七月二十六日，社区有二个女的敲门，按门铃，没开门走了，又上来一个女的，问啥时搬来的，要看户口，下去后又上来四个女的和一个片警，一个女的问，身体挺好的啊，苑丽雪说炼法轮功炼的，那女的说身体好就别炼了呗，苑丽雪说一百个炼，一千个炼，一万个

炼。他们就都走了。

大庆市法轮功学员陈晓辉遭绑架、郑玉兰被骚扰的情况补充

七月十二日上午，大庆市让胡路区乘风十区法轮功学员郑玉兰八十多岁，她儿媳给她送饭开门时，从楼下上来二十来个警察闯入郑玉兰家，把她儿媳摁倒，手被弄伤。郑玉兰儿子陈晓辉在自家监控看到，以为是抢劫犯抢劫，也去了，被不法警察绑架。

郑玉兰的家被抄，全部大法书、炼功用的播放器都被抢走了。

大庆方晓片警何景贵骚扰多位法轮功学员

七月十日，大庆方晓片警何景贵骚扰法轮功学员张桂兰，要给张桂兰照像，张桂兰不照。张桂兰急眼了，他才走。又给法轮功学员付清芝打电话，问在不在家。

大庆市龙凤区法轮功学员被绑架、骚扰情况的补充

七月十二日下午2点左右，大庆市龙凤区徐老师家被几名龙凤东光分局警察非法闯入、抄家。徐老师当时倒在沙发上，不行了、抽了，没有在非法抄家的单子上签字。警察马永刚找来社区的一个女的代替签了字。

后来，警察找来徐老师的女儿，徐老师的女儿说徐老师身体不好、曾经摔骨折过、行动不便，有医院的诊断，没有让警察把徐老师绑架走。

马永刚手机号：18945601876

大庆登峰家园法轮功学员王凤珍等多人被绑架

七月十二日早上5点半左右，有人敲王凤珍家的门，是个女人的声音，说是防疫站的，开门后闯进来的却是一帮警察。他们进门后就开始翻东西，他们抢走了师父法像、还有《转法轮》等十几本大法



书。并将王凤珍绑架到大庆东风新村开发区公安分局。

王姓警察让王凤珍在拘留证上签字，她不签。警察让王凤珍的女儿签，她女儿写了，王凤珍不签字。中午，王凤珍被放回家。

当天，大庆登峰小区被绑架的还有其它10名法轮功学员。

大庆市银艺小区法轮功学员娄艳霞被骚扰

大庆市银艺小区法轮功学员娄艳霞七月十二日被公安人员上门骚扰，娄艳霞当时不在家，他们还给娄艳霞儿子打电话骚扰，说移交社区了等。

被非法关押的法轮功学员回家的消息

◎大庆市龙南乐园法轮功学员蒋淑华已于二零二二年七月二十六日晚7点左右回家。

◎大庆市让区乐园小区法轮功学员赵姓夫妇已于二零二二年七月二十五日回家。

◎七月十二日被绑架的大庆法轮功学员赵洪英夫妻已经回家。

◎大庆市龙凤区东城领秀法轮功学员闫少义被非法关押十五天后，于二零二二年七月二十八日回家，执行绑架的是大庆市林甸公安局。◇

# 大庆市59岁刘淑萍被劫入黑龙江省女子监狱

【明慧网】最近获悉，大庆市杜蒙县法轮功学员刘淑萍被枉判三年，二零二二年三月她被劫入黑龙江省女子监狱迫害。

刘淑萍是二零二零年和二零二一年两次被绑架并被非法判刑入狱的三位法轮功学员之一，其他两位是杨海霞和李淑春，分别被诬判七年和五年。

## 修大法 各种疾病痊愈

刘淑萍，一九六三年九月九日出生，今年五十九岁，蒙族，是下岗民办教师，现住黑龙江省大庆市杜蒙县。

从一九九六年，刘淑萍从民办教师下岗，没有工作和收入，造成精神压力很大，性格也变得急躁。那时，家里收入只靠丈夫每月六百五十元工资。她各种疾病缠身，如心脏病、脑神经痛、腰椎盘突出、风湿性关节炎、皮肤性过敏、膀胱炎、角膜炎。她有病没钱看医生，每天需要别人照顾。

二零零九年九月三日，有人向刘淑萍介绍了《转法轮》这本书。刘淑萍看完书之后，感到这书就是她要的，是一本宝书，特别是书里的“真、善、忍”理念，使刘淑萍感到好，是要求做好人、为人善良、做事先为别人想。刘淑萍开始走入法轮功修炼。

刘淑萍每天都在看这本书，不管多忙，都找时间看。她按照书里的要求做，遇到矛盾，找自己的不足，看看哪儿没做好，然后归正自己。她的性格变好了，心情自然也好起来了，病随之也都没了，从此她没花一分钱买药，真正达到身心健康。即使刘淑萍五十多岁了，还能打工当保姆，照顾八旬的老人，家里也多一份收入，家人、亲人都为刘淑萍高兴。

恶首江泽民于一九九九年七月发动了对法轮功的迫害。刘淑萍想，为什么做个好人这么难？为什么按真、善、忍做人是犯罪？如果人人都按照真、善、忍要求自己，



人人都是好人，谁都不去做坏事了，那社会安定，国家安定，家家和睦，人人幸福，多好啊。

可是，因为坚持修炼法轮大法，在二零二零年至二零二一年期间，刘淑萍几次被大庆市局国保和杜蒙县国保便衣警察绑架，不法之徒走“法律程序”，将她构陷到让胡路区检察院、让胡路区法院，直至今被非法判刑三年入狱。

## 二零二零年多位法轮功学员和家属被绑架、关押

二零二零年二月五日上午，杜蒙县公安局一帮便衣警察，将法轮功学员李淑春的侄子李贺龙（未修炼法轮功）绑架到杜蒙县公安局非法审问。

当晚八点多钟，刘淑萍和法轮功学员杨海霞也被绑架到杜蒙县公安局。警察抢走她俩家门钥匙，去非法抄家。在刘淑萍家，警察非法抄走法轮功书籍；在杨海霞家，非法抄走法轮功书籍、打印机、笔记本电脑、两万元现金等私人物品。

当夜十点多钟，大庆市公安局伙同泰康县公安局便衣警察及街道等十多个人来到法轮功学员李淑春家，打开门闯入，将李淑春、刘福斌（刚刚结束十年冤狱）绑架到县公安局，并实施非法抄家。

第二天，二零二零年二月六日凌晨，刘福斌被放回家，警察让李淑春的女儿签字后，李淑春被“取保”回家。

同日，刘淑萍和杨海霞被劫往大庆市看守所。因体检不合格，看守所拒收，刘淑萍和杨海霞又被拉回杜蒙县公安局。警察逼杨海霞和

刘淑萍签字，她俩拒绝签字。

二零二零年二月六日下午，刘淑萍和杨海霞回家。李贺龙被关进杜蒙县看守所两天放回家。

## 二零二一年一月和四月多位法轮功学员再被绑架

二零二一年一月十一日早晨，多位法轮功学员再被绑架：

杨海霞在家中，被杜蒙县公安局国保队长王明全、马伯刚、中心派出所副大队长等便衣警察和委主任（女）绑架。

李淑春在外面买东西回来，在自家楼下，被杜蒙县公安局国保便衣警察绑架；李淑春的侄子李贺龙在自己的住处再次被绑架，当天被“取保”放回家；

李淑春和杨海霞被非法关押到杜蒙县看守所。二零二一年三月，李淑春、杨海霞被劫持到大庆市第二看守所关押迫害。

二零二一年四月，李贺龙第三次被杜蒙县警察绑架，非法关押在杜蒙县看守所；同时，李淑春、杨海霞、李贺龙被大庆市让胡路区检察院枉法构陷到让胡路区法院。

二零二一年四月，刘淑萍再被绑架。因为刘淑萍孤身一人独居，有朋友发现她家楼门外面用小粘贴把门镜和门缝封了。无人知道她的详情。直到二零二一年十一月获悉，刘淑萍被非法关押在大庆市龙凤第二看守所迫害，已七个月了。

二零二一年七月二十三日，大庆市让胡路法院枉判李淑春非法刑期五年、杨海霞非法刑期七年。杨海霞上诉到大庆市中级人民法院，九月中旬被枉法裁决：维持冤判。二零二二年一月七日，李淑春、杨海霞被劫入黑龙江省女子监狱迫害。

最近获悉，大庆市杜蒙县法轮功学员刘淑萍被枉判三年，二零二二年三月，被劫入黑龙江省女子监狱继续迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃